

В кадре — ТИГРЫ

На будущей неделе Латвийское телевидение приступает к съемкам кинокартины, главные роли в которой сыграют... тигры. Съёмочной площадкой станет манеж Рижского цирка.

В фильме заняты почти двадцатка уссурийских тигров — весь «коллектив» полосатых артистов, участников полюбившегося зрителям циркового аттракциона. Его постановщик — народный артист Латвийской ССР, лауреат премии Ленинского комсомола Степан Денисов — более десяти лет успешно работает на манеже с большой группой этих животных. Со своими питомцами он объездил всю страну, его



искусству дрессировщика аплодировали в Болгарии, Польше, Испании, США, Греции. Поклонников цирка зрелище привлекает не только необычным количеством дрессированных хищников, но и весьма своеобразной манерой работы рижанина. Степан Карпович отнюдь не стремится «нагнать страху» на зрителей, он выступает с тиграми как бы «на равных», как их партнер по динамичному цирковому номеру с множеством нестандартных трюков.

— После циркового училища я начал выступать на манеже в амплу акробата, — говорит Денисов. — Но меня всегда тянуло к животным. И вот мечта сбылась — в Латвии появился первый аттракцион с участием уссурийских тигров. Собственно, новый фильм и расскажет о дружбе человека с четвероногими, о том, как слово и терпение дрессировщика обуздывают инстинкты хищников.

Е. ВОСТРУХОВ,
соб. корр. «Известий».

РИГА.

25 ЯНВ 1985

ИЗВЕСТИЯ